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4.1.1 AIGOTNPA EPTTIOTOCUVNG VIO Th HEOT TIHA (yvwoTh
Slagrropd)
Av éyovpe pio tuyode petofinm X n omoio arxoAovfsl Kavovikn KaTovoun HE
GyvooTn uéom T 4 Kol yvaoth donopd, o, TOTE M Héom TR X g petofintic X
fa oxohovdel kavoviky katovou] N ( 4,0’ / n) Ko 1) peTefinte
X-u
z== A

axohovdel v Tomue kavovue kozavopd] N0, 1). Sovendg 1o 100(1-a)% oo
EMIOTOGDVNG Y10 T1 MECT] TUA| UTopst vo VROAOYIGTEL YPTCULOTOUHVTOG TRV TivaKa
TULAV TNG TUTUCAG KOVOVIIKTG KoTavopg:

‘Eyovpe:
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Apa 0 100(1-a)% S1daTnpe epmoToshvng Y10, T péom it oo etvor:
l:j— Z]—tx,fZ O-/\/E3 ‘f-'_ Zl—cx/Z U/\/E]

Hopadsrypa 4.1

Mag Sivetan 6m ) nhaxia evég mAnBuopod ocohoUBEl KOVOVIKT) KOTAVOT] 1E TOMLKT]
améihion 18, Eoto 611 and avtd tov iAnBuopo £YOVUE TO mopoxdTe delyua: 61, 32,
35, 26, 25, 59, 46, 99, 57, 64, 72, 67, 33, 23, 33, 59. No, ppebodv 1o 90%, 95% xor
99% SIGTHUOTE, SRTLCTOCVBVNG Y10, T MEST] TUUT TOV AnducLov.

H péon Ty Tov defypartog givorn X =49,44 . To mhiBog tov detyportog elvar 16. Amo

TOV VK TOTICTG KOVOVIKT)G KATOVOLTG TTOiPVOULE:
2p,95=1,64 Apa 70 90% A.E. givow: [49,44-1,64%18/4, 49,44-+1,64*18/4]= [42,06,

56,82].
Zos75=1,96 Apa 70 95% A.E. eivon: [49,44-1,96*18/4, 49,44+1,96*18/4]= [40,62,
58,26]

Z095=2,58 Ap0i 70 99% A.E. sivan: [49,44-2,58%18/4, 49,44+2,58*18/4]=[37,83,
61,05]



